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CITTA’ METROPOLITANA TORINO 

COMUNE DI BRICHERASIO 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DEL CONSIGLIO COMUNALE N.25 

Approvato alle ore 20,20 del 2/7/2018 

 

OGGETTO: RECESSO CONVENZIONE TRA IL COMUNE DI BRICHERASIO ED IL 

COMUNE DI VILLAR PELLICE PER L'ESERCIZIO ASSOCIATO DELL'UFFICIO 

TECNICO COMUNALE           

 

 

L’anno duemiladiciotto addì due del mese di luglio alle ore 19:30 nella sala delle adunanze 

consiliari, convocato dal Sindaco con avvisi scritti e recapitati a norma di legge, si è riunito, in 

sessione Straordinaria ed  in seduta pubblica di Prima convocazione, del quale sono membri i 

Signori: 

 

 
Cognome e Nome Presente  Presente 

    

1.  MERLO Ilario - Sindaco Sì 8.    MORINA Dario - Consigliere Sì 

2.  BALLARI Simone - Vice Sindaco Sì 9.    PICOTTO Giorgio - Consigliere Giust. 

3.  BIANCIOTTO Aldo - Consigliere Sì 10.  CHIAPPERO Daniela - Consigliere Sì 

4.  DEMARIA Imelda - Assessore Sì 11.  CARELLA Mauro - Consigliere Giust. 

5.  MARCELLO Giacomo - Assessore Sì 12.  FALCO Mauro - Consigliere Giust. 

6.  MERLO Fulvia - Consigliere Sì 13.  GRANATA Antonio - Consigliere Sì 

7.  MORERO Vanessa - Assessore Sì   

    

    

    

  Totale Presenti: 10 

  Totale Assenti: 3 

    

 

Assume la presidenza  il Sindaco Sig. MERLO Ilario 

 

Partecipa alla seduta il Segretario Comunale Sig. ZULLO dott. Raffaele 

 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza. dichiara aperta la seduta. 
 



IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

 

Richiamata la propria deliberazione di Consiglio comunale n. 43 del 28/11/2016, esecutiva, avente 

per oggetto: “Esame ed approvazione convenzione tra il Comune di Bricherasio ed il Comune di 

Villar Pellice per l’esercizio associato dell’Ufficio Tecnico Comunale”; 

 

Considerato l’art. 3 – Durata – di detta convenzione che così recita: 

“Gli effetti convenzionali decorreranno dal 1 febbraio 2017 e cesseranno al 31/12/2018, salvo 

proroga che dovrà essere deliberata dai rispettivi Consigli Comunali. Il rapporto convenzionale 

potrà essere sciolto in qualunque momento per comune volontà dei Comuni convenzionati; è altresì 

ammesso il recesso dalla stessa anche a richiesta di uno solo degli enti convenzionati, che ne faccia 

istanza con apposita deliberazione consiliare. Lo scioglimento e il recesso decorreranno trascorsi 

60 giorni dall’esecutività delle citate deliberazioni”; 

 

Considerata la volontà di questa Amministrazione di recedere dalla convenzione con il Comune di 

Villar Pellice per l’utilizzo della dipendente Sig.ra Catalin Geom. Sara, quale Responsabile 

dell’ufficio Tecnico Comunale di Bricherasio; 

 

Dato atto che il posto di Responsabile dell’Ufficio Tecnico sarà ricoperto da un altro Geometra, dal 

1/9/2018; 

 

DATO ATTO del parere favorevole concernente la regolarità tecnica espresso ai sensi dell’art. 3 

lett. b comma 1 e 2  del D.L. n. 174/2012 convertito in Legge n. 213/2012 dal Responsabile del 

Servizio interessato; 

 

DICHIARATA aperta la trattazione, ricorda che  nel precedente Consiglio si era parlato dell’iter 

della sostituzione del personale mancante e quindi chiede i tempi e le modalità per attuare la 

mobilità. Il Sindaco risponde che è stato effettuato il concorso per mobilità e che entro il 1° 

settembre il funzionario prenderà servizio munito dell’autorizzazione del Comune di provenienza. Il 

Consigliere Chiappero chiede quindi notizie in merito alla mobilità del dipendente Guglielmone. Il 

Sindaco risponde che è stato pubblicato il relativo bando, le domande pervenute sono tre e si 

procederà alla selezione; il Geom. Guglielmone transiterà nel Comune di Saluzzo  ad inizio 

settembre, tuttavia  volontariamente  collaborerà con l’Ente per la transizione;  

 

TERMINATA l’esposizione, il Sindaco richiede eventuali dichiarazioni di voto sulla proposta 

sindacale di approvare il presente punto posto all’o.d.g.; 

 

Sulla proposta sindacale di approvare il presente punto all’o.d.g. con votazione palese la quale ha 

dato il seguente esito proclamato dal Presidente: 

 

Presenti:  n. 10 

Votanti:  n. 10 

Astenuti:  zero 

Voti favorevoli: n. 10 

Voti contrari:   zero 

  

 

DELIBERA 

 

 

 



DI  recedere dalla convenzione con il Comune di Villar Pellice approvata con deliberazione di 

Consiglio Comunale n. 43 del 28/11/2016, per l’utilizzo della dipendente Catalin Geom. Sara quale 

Responsabile dell’Ufficio Tecnico di Bricherasio, a far data dall’immediata eseguibilità del presente 

atto. 

 

Indi, per accertata urgenza, sulla proposta sindacale di rendere il presente deliberato 

immediatamente eseguibile, con votazione resa in forma palese, proclamata dal Presidente: 

 

Presenti:    n. 10 

Votanti:   n. 10 

Astenuti:   zero 

Voti favorevoli:  n. 10 

Voti contrari:    zero 

 

 

D E L I B E R A 

 

di dichiarare la presente immediatamente eseguibile ex art. 134, comma 4,  del  Tuel 

 

 

************ 

La lettura e l’approvazione della presente deliberazione sono rimesse alla prossima riunione del 

Consiglio Comunale. 

 

************ 

(ZR/cd) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Letto, confermato e sottoscritto 

 

IL SINDACO 

F.to: MERLO Ilario 

___________________________________ 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE 

F.to: ZULLO dott. Raffaele 

___________________________________ 

 

 

PARERI DI CONFORMITA’ 

Ai sensi dell’art. dell’art. 3 lett. b comma 1 e 2 del D.L. n. 174/2012 convertito in Legge n. 213/2012, 

si sono acquisiti i seguenti pareri: 

 

TECNICO: del Responsabile del Servizio Interessato:  

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO 

F.to: ZULLO dott. Raffaele 

 

 

FINANZIARIO: del  Responsabile dell’Area Finanziaria:                                          == 

 

 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 

 

La presente deliberazione   viene pubblicata all’Albo Pretorio informatico del Comune 

per 15 giorni consecutivi dal 09/07/2018  

 

Bricherasio, lì 24/07/2018 

 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE 

 

DICHIARAZIONE DI ESECUTIVITA’ 

 

DIVENUTA ESECUTIVA in data _________________________                                 ai sensi art. 134, 

comma 3, per la scadenza del termine di 10 giorni dalla pubblicazione  

 

Lì  _________________________ 

 

F.to: IL SEGRETARIO COMUNALE 

 

 

 

DICHIARAZIONE DI ESEGUIBILITA’ 
 

   DICHIARATA IMMEDIATAMENTE ESEGUIBILE  09/07/2018                                   in quanto 

dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi art.134, comma 4,  T.U. 267/2000 

 

Lì  __09/07/2018 F.to: IL SEGRETARIO COMUNALE 

 

 

E' copia conforme all'originale, in carta semplice, per uso amministrativo. 

Lì,  09/07/2018 IL SEGRETARIO COMUNALE 

ZULLO dott. Raffaele 

 


